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Besluitenlijst raadsvergadering van 27 juni 2023, aanvang 19.30 uur, Koetshuis Breukelen. 

 

Aanwezig 

Voorzitter Ap Reinders 

Griffier  Bianca Espeldoorn-Bloemendal 

Raadsadviseur Brent Wijshijer 

 

De leden 

Lokaal Liberaal Ron Druppers, Ronald van Liempdt, Suzanne Kox-Meijer, 

Jos van Nieuwenhoven, Onno Tijdgat, Frank Venus en Bas 

Verwaaijen 

VVD Mishael van Luipen, Rick Nederend, Bas van Schaik, 

Babet de Vries en Jeffrey van Vrouwerf 

D66     Peter van Dam, Lisanne Peelen en Rens Ulijn (vanaf  

     agendapunt 2.) 

GroenLinks Mariët Brandts, Marja van Gaalen en Albert Gemke 

Streekbelangen    Chris Portengen, Jan Sligtenhorst en Marieke Versloot 

CDA Sarah van Lindenberg-Hess, Pim van Rossum-Rengelink en 

Marlous Scherpenzeel 

PvdA Lukas Burgering en Sophia Jeddaoui 

ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 

SP Tineke de Vries (tot agendapunt 16.) 

Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 

BVNL     Wim Ubaghs (vanaf agendapunt 13. tot agendapunt 16.) 

 

Wethouders 

Lokaal Liberaal Frank van Liempdt 

VVD Arjan Wisseborn 

D66 Dick Polman 

Streekbelangen Karin van Vliet 

 

Tevens aanwezig 

Gemeentesecretaris Richard Heijdra 

 

Afwezig 

Samen Stichtse Vecht   Riëtte Habes 

 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij deelt mee dat raadslid mw. 

Habes afwezig is en dat de raadsleden dhr. Ubaghs en dhr. Ulijn later zullen deelnemen aan 

deze vergadering. 

 

Het raadslid dhr. Ulijn neemt deel aan de vergadering. 

 

2. Afscheid huidige en installatie nieuwe kinderburgemeester 

De burgemeester neemt in een toespraak afscheid van de huidige kinderburgemeester Elis 

Yikilmaz en de huidige kinderadviseurs Stella Peltason en Casimir van Asperen.  

Elis Yikilmaz vertelt in een toespraak over haar ervaringen als kinderburgemeester. 
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Vervolgens spreekt de burgemeester de nieuwe kinderburgemeester Benjamin Boomsma toe en 

neemt hem de belofte af. Vervolgens draagt Elis Yikilmaz de ‘’ambtsketen’’ over aan Benjamin 

Boomsma. 

Benjamin Boomsma stelt zich in zijn toespraak voor aan de gemeenteraad, waarna hij de belofte 

ondertekent. 

 

Schorsing tot 20.00 uur voor felicitaties en het maken van foto’s. 

 

3. Vaststellen van de agenda 

Lokaal Liberaal stelt voor om Motie 15.1 - Stop de vierde aanvliegroute! eerst in de commissie te  

bespreken en van de voorliggende agenda af te voeren. VVD, D66 en Streekbelangen sluiten  

zich aan bij het verzoek van Lokaal Liberaal. 

GroenLinks en PvdA stellen dat het onderwerp urgent is en pleiten voor behandeling in de  

raadsvergadering. 

Een meerderheid van de raad is voor behandeling van motie 15.1 in de commissievergadering.  

Motie 15.1 wordt afgevoerd van de agenda. 

 

De agenda is gewijzigd vastgesteld. 

 

4. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering 30 mei 2023  

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad 

CDA stelt vragen over het afsluiten van het fietspad naast de N402. Maakt zich zorgen over de 

werkzaamheden aan het fietspad. De fractie vraagt wat het college kan ondernemen om de 

situatie veiliger te maken en hoe de zorgen overgebracht kunnen worden aan de provincie. 

 

Wethouder Wisseborn stelt dat de zorgen zijn overgebracht aan de projectleider bij de provincie. 

Er zijn reeds attentieborden geplaatst en er vindt nauw overleg met de provincie plaats om te 

voorkomen dat er een verkeersonveilige situatie ontstaat. Indien nodig wordt de provincie 

gevraagd additionele maatregelen te treffen.  

 

6. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen verzoeken ingediend voor een andere afhandeling. Ongewijzigd vastgesteld. 

 

Hamerstukken 

 

7.  Huisvestingsverordening 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

8.  Subsidieregeling stimuleringsfonds duurzaamheid 2023 - 2026 

Unaniem conform vastgesteld. 

 
9.  Beschikbaar stellen aanvullend voorbereidingskrediet Herinrichting Zandpad 

Unaniem conform vastgesteld. 
 

10.  Zienswijze ontwerpbegroting 2024 GGDrU 

Stemverklaring: 

ChristenUnie-SGP maakt zich zorgen over financiële consequenties als gevolg van het debacle  

met de GGiD en de daarvoor benodigde risicoreserve, maar zal instemmen met zienswijze. 

 

Unaniem conform vastgesteld. 
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11. Communicatieplan 

Stemverklaring: 

D66 stelt kritisch te zijn wat betreft het onderdeel digitale toegankelijkheid, maar nadat de 

portefeuillehouder had aangegeven dit los te koppelen van het plan kan de fractie toch 

instemmen met het Communicatieplan. Na het reces komt de fractie met een motie. 

 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

12.   Jaarstukken 2022 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

Bespreekstukken 

Het raadslid dhr. Ubaghs neemt deel aan de vergadering. 

 

De voorzitter draagt de voorzittershamer om 20.12 uur over aan de waarnemend voorzitter, mevrouw 

Hoek. Dit vanwege het feit dat agendapunt 13. de portefeuille van de voorzitter betreft. 

 

13. Vaststellen Reglement van orde voor de raad 2023 en Verordening op de commissies 2023 

Streekbelangen dient, mede namens D66, CDA, GroenLinks, Het Vechtse Verbond en Lokaal 

Liberaal, amendement 13.1 -  Inspreken in de vergadering in, met als dictum: 

1.  beslispunt 1b:  

‘b. inspreken voor onderwerpen vreemd aan de agenda alleen mogelijk in de commissie, in de 

raadsvergadering afschaffen’;   

te wijzigen in:  

‘b. insprekers voor onderwerpen vreemd aan de agenda in de commissie daartoe uit te nodigen 

bij een speciaal daarvoor ingelast moment tijdens een commissievergadering, 

2. beslispunt 1c: 

‘c. inspreken over onderwerpen die op de agenda staan in de commissie laten plaatsvinden 

vanwege de oordeelsvormende fase en in de raadsvergadering afschaffen’; 

te laten vervallen. 

 

PvdA en Lokaal Liberaal zullen het amendement steunen, maar willen snel werken aan een 

deugdelijk alternatief. 

ChristenUnie-SGP pleit voor een breed draagvlak wat betreft het inspreken. De fractie zal 

instemmen met het amendement. 

BVNL stelt voor het spreekrecht te zijn en zal tegen het amendement en het voorstel stemmen. 

De fractie stelt verder dat de spreektijden te strak zijn. 

GroenLinks geeft aan dat het inspreekrecht moet blijven bestaan, waarbij de fractie pleit voor het 

voorkomen van een te zakelijke opstelling. 

D66 stelt dat er wat spreektijden betreft een weeffout in het voorstel is opgenomen. Het 

amendement is een goede oplossing. 

VVD is tegen het amendement en geeft aan dat onterecht het beeld is ontstaan dat iets wordt 

afgepakt van de inwoners. De fractie zal wel instemmen met het voorstel. 

 

Burgemeester Reinders stelt inzake amendement 13.1 dat gezorgd moet worden dat inwoners 

maximale invloed hebben in de fase van oordeelsvorming en richting de uiteindelijke 

besluitvorming van de raad. Hij begrijpt het ongemak en stelt dat het goed is dat de werkgroep 

met een alternatief aan de slag gaat. Hij laat het oordeel inzake amendement 13.1 aan de raad, 

maar hoopt dat na vaststelling snel werk gemaakt kan worden van een werkbaar alternatief. 

 

Tweede termijn: 

BVNL is kritisch op de noodzaak om minimaal twee fracties nodig te hebben voor het agenderen  
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van onderwerpen. 

 

Stemming: 

Amendement 13.1 – Inspreken in de raadsvergadering 

Het amendement is aangenomen met 26 stemmen vóór en 6 stemmen tegen. (VVD en BVNL 

tegen. Overige fracties vóór.) 

 

Vaststellen Reglement van orde voor de raad 2023 en Verordening op de commissies 

2023 

Het raadsbesluit Vaststellen Reglement van orde voor de raad 2023 en Verordening op de 

commissies 2023 is vastgesteld met 31 stemmen vóór en 1 stem tegen (BVNL tegen. Overige 

fracties vóór.) 

 

Waarnemend voorzitter mevrouw Hoek geeft de voorzittershamer terug aan de voorzitter. 

 

14. Motie vreemd aan de agenda - PvdA e.a. inzake Parkeerkosten Breukelen 

PvdA dient, mede namens D66, SP, BVNL, CDA en Streekbelangen motie 14.1 - inzake 

Parkeerkosten Breukelen in, met als dictum: 

verzoekt het college om:  
1. in overleg te gaan met relevante partijen om een oplossing te realiseren die recht doet aan 

het uitgangspunt dat gratis parkeren de huidige norm is van het parkeerbeleid van de 

gemeente en dat dat gehandhaafd moet worden voor forensen;  

2. zich tevens in te spannen om de parkeervoorzieningen voor (elektrische)fietsen en brommers 

te verbeteren bij voorkeur met een bewaakte fietsenstalling (eerste 24 uur stallen gratis) 

waardoor mede de sociale veiligheid in het stationsgebied verbetert; 

3. de gemeenteraad over de uitkomsten van dit overleg te berichten;  

 

GroenLinks dient motie 14.2 - Fietsparkeren station Breukelen in, met als dictum: 

verzoekt het college om: 
1. zich in te spannen om de parkeervoorzieningen voor (elektrische) fietsen en 

brommers te verbeteren, bij voorkeur met een bewaakte fietsenstalling (eerste 24 uur 
stallen gratis) waardoor mede de sociale veiligheid in het stationsgebied verbetert; 

2. de gemeenteraad over de uitkomsten van dit overleg te berichten;  

 

CDA en Streekbelangen geven aan beide moties te kunnen steunen. 

D66 wenst het OV te stimuleren en pleit voor een hubfunctie station Breukelen. 

Het Vechtse Verbond stemt niet in met motie 14.1 en stelt vertrouwen in de onderhandelingen 

namens de wethouder. De fractie zal wel instemmen met motie 14.2. 

ChristenUnie-SGP kan instemmen met motie 14.1. 

Lokaal Liberaal stelt dat gratis parkeren gehandhaafd moet blijven. De fractie stelt dat de term 

forens moet worden aangepast naar inwoners. 

VVD hecht waarde aan deugdelijke stalling voor fietsen. De fractie ziet motie 14.1 als 

inspanningsverplichting en geeft aan de motie te steunen als dat het geval is. 

 

Wethouder Wisseborn stelt inzake motie 14.2 verbaasd te zijn dat er niks is opgenomen over 

parkeertarieven. 

Wat betreft motie 14.1 stelt de wethouder dat hij deze motie als steun in de rug ervaart en hoopt 

op brede steun van de raad. 

 

Tweede termijn: 

CDA, D66 en PvdA stellen dat er wat hun betreft geen aanpassingen aan motie 14.1 mogelijk 

zijn. 
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GroenLinks doet een oproep aan het college om het OV in de omgeving te promoten als 

alternatief voor de auto. 

Lokaal Liberaal vraagt de wethouder of de opdracht in motie 14.1 uitvoerbaar is. 

Wethouder Wisseborn geeft in reactie op de vraag over de uitvoerbaarheid dat er wat het college 

betreft geen onderscheid aan de orde is over de terminologie als forenzen en inwoners. Hij 

verwacht positieve resultaten n.a.v. de gesprekken met de provincie. 

De voorzitter geeft aan dat motie 14.2 niet in stemming zal worden gebracht in het geval motie 

14.1 wordt aangenomen. 

De voorzitter schorst de vergadering op verzoek van Lokaal Liberaal tot 21.35 uur. 

Lokaal Liberaal geeft aan met een stemverklaring te komen, waarna door de voorzitter wordt 

voorgesteld om tot stemming over te gaan. 

Stemming: 

Motie 14.1 – inzake Parkeerkosten Breukelen 
Stemverklaring: 

Lokaal Liberaal geeft aan na de beantwoording van de wethouder voor de motie te stemmen. 

GroenLinks geeft aan tegen motie 14.1 te stemmen. 

Motie 14.1 is aangenomen met 28 stemmen vóór en 4 stemmen tegen. (GroenLinks en Het 

Vechtse Verbond tegen. Overige fracties vóór.) 

Motie 14.2 - Fietsparkeren station Breukelen 

Vervallen i.v.m. aannemen Motie 14.1. 

15. Motie vreemd aan de agenda - GroenLinks e.a. - Stop de vierde aanvliegroute!

De raadsleden mw. T. De Vries en dhr. Ubaghs verlaten de vergadering. 

16. Verzoek opheffen geheimhouding locatieonderzoek
De voorzitter inventariseert of de raad het agendapunt in beslotenheid wil bespreken.

De raad stemt in met het voorstel om de geheimhouding op te heffen.

De raad stemt bij acclamatie in om het besluit en het verslag openbaar te maken.

De voorzitter sluit de vergadering om 21.44 uur. 

26 september 2023

Griffier Voorzitter 

B. Espeldoorn-Bloemendal drs. A.J.H.T.H. Reinders 

BW 

28-6-2023


